

GELNICA 4. 11. 2010

Der, die, das, Gelnica, tu je tvoj čas, aby si počula Evanjelium

Blíži sa pomaly koniec roka a nás očakáva jedno nové mestečko, ktoré našu misiu ešte doposiaľ nezažilo - Gelnica. Je to banícke mesto, ktoré leží v údolí rieky Hnilec, v doline známej tiež ako „hladová dolina“. Toto pomenovanie dostalo ešte v minulosti, v časoch svetovej hospodárskej krízy. Pokojne môžeme povedať, že i dnes tu existuje istý hlad, hlad po Božích veciach, po Božích dotykoch, po Božom Slove. Presvedčili sme sa o tom v dnešný večer, keď sme tu zažili nádherné pôsobenie Božej prí-

zapojte, verím, že vydržíte, videl som už mnohé zázraky. Boh sa vždy prizná k tejto službe.“

Ešte povie dôležité slovo o sejbě a žatve, teda o tom, že v Božom Kráľovstve prosperita funguje na tomto slove a začínajú chvály.

Počas chvál prichádzajú ďalší a ďalší občania, až je polovica sály zaplnená veľkými i malými, väčšinou obyvateľmi rómskeho etnika. A tí sa veru nezaprú, hlavne, čo sa týka ich temperamentu. Spontánne sa zapájajú do oslavovania, tleskajú a na ich tvárach je jasne viditeľná radosť a jasot.

Nasleduje svedectvo sestry Patrície, ktorá sa rada podelí o svoje prvé stretnutie s Pánom na každej našej misijnej akcii. Vyrastala v dobre situovanej rodine, jej rodičia kládli veľký dôraz na vzdelanie a osobnú šikovnosť. A na tom zakladala aj

svoje plány do života, no v istej chvíli nastal zlom, dostala sa na dno, bola nešťastná, sklamaná a kládla si otázku: Prečo?? A dostala na ňu odpoveď. Dupočila sa o Ježišovi, ktorý za ňu, konkrétne aj za ňu (i za teba) zomrel na kríži. Lebo ju tak veľmi miloval, ako ju nikdy nik tak nemiloval. Dozvedela sa, že jej

najväčším problémom bola nevera, a preto neváhala a na vyzvanie, aby prijala Ježišov plán do svojho života, rozhodla sa pre Neho a neľutuje, lebo život s Ním je naozaj úžasný. Na to zaznievajú opäť tóny chvál, oslavovanie nášho nebeského otecka. Boh má rád oslavu, a to takú, ako Ho oslavoval kráľ Dávid.

Medzi chválami zaznievajú aj rómske piesne, pričom osadenstvo sály jasá, tleska a píska od nadšenia.

Prichádza pastor cirkvi, modlí sa, ľudia stoja a pridávajú sa. Znejú pastorove slová a prítomní s upreným pohľadom ho počúvajú: „máme srdce plné vďačnosti, Ježiš miluje každého nás, Ježiš nás chce požehnať, oslobodiť, uzdraviť. Ježiš sa ťa dnes dotkne, a ukáže ti plán, ktorý pre teba pripravil. Der, die, das, tu je Gelnica tvoj čas. Boh stvoril planéty, ich dráhy, vesmír, človeka, ale človek sám odišiel od Boha. Prvý človek – Adam odišiel od Boha, a otvoril tak cestu smrti. V plnosti času však poslal Boh svojho jediného Syna, aby sme nezahynuli, ale mali večný život.

„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život.“ (Ján 3.16)

Pretože Boh sa už nemohol nato dívať, že ľudia umierali. Smrť sa postavila medzi človeka a Boha. Smrť je v každom z nás, sme smrteľní a nik nedokáže žiť večne, len Ježiš Kristus,



Ľudia v Gelnici sa aktívne zapojili do oslavovania

tomnosti a zázraky, ktoré sprevádzali kázané Slovo na našej misijnej akcii tu v Spoločenskej sále mesta Gelnica na Hlavnej ulici 29.

Množstvo prítomných Gelničanov privíta už tradične náš brat Tomáš slovami: Tešte sa, radujte sa s ostatnými ľuďmi, Boh je všemohúci, má na všetko liek, radostne sa



Gelničania ochotne odovzdávajú svoje životy Pánovi

ktorý vstal a žije. Ježiš chodil po zemi, miloval všetkých ľudí, kriesil mŕtvych, mal moc nad smrťou i hriechom. On ako jeden jediný porazil smrť. Ježiš Ťa miluje a má pre teba pripravený nádherný plán, On za teba zaplatil z lásky k tebe, chce Ťa i dnes uzdraviť a chce, aby si mal úplne nový život. Je veľa násilia vo svete, ale Ježiš prináša lásku.

Boh hovorí k svojmu ľudu cez Božie slovo -Bibliu a keď ju čítaš –waw, je ti fajn. Nebeský otec túži dnes urobiť z teba svoje dieťa, ak Ho prijmeš, dá ti nové srdce, odoberie ti alkohol i cigarety, ktoré predstavujú pre teba kliatbu a neslobodu, uzdraví Ťa a urobí zázraky. Aj keď Ťa všetci opustili, Ježiš Ťa nikdy neopustí a ak Ho dnes prijmeš za svojho Pána a Spasiteľa, budeš spolu s Ním kraľovať a keď odídeš raz z tejto Zeme, pôjdeš do Neba, kde tečie láska prúdom, kde sú zlaté ulice a niet viac tam bolesti.“

Všetci napnuté počúvajú, prikyvujú a keď zaznie pastoraova otázka k publiku:

„Kto chce prijať Ježiša do svojho života?“ objavujú sa zdvihnuté ruky, najprv jedna, druhá, tretia a zrazu vstávajú zo svojich stoličiek skoro všetci, priam húfne utekajú dopredu, aby prijali Ježiša za svojho Pána.

„Dnes prechádza Gelnicou neviditeľný vlak, vedie Ho Ježiš, On zaplatil za nás svojou krvou.“ Prítomní vpredú stojaci zatvárajú svoje oči a modlia sa, a to dost nahlas a dôrazne modlitbu

prijatia. Amen. Nasleduje mocný potlesk pre Ježiša, aj od nových Božích detí. Je to ozaj nádherný pocit vidieť takých úprimne sa tešiacich ľudí a tú ich spontánnu radosť.

Nasleduje modlitba za uzdravenie, uzdravuje náš Pán Ježiš Kristus, robí to i dnes, tak isto ako to robil v časoch svojho pôsobenia na Zemi pred dvetisíc rokmi. A Pán uzdravuje zablokovanú chrbticu, ženské problémy, pravé koleno, ľadviny. „Ďakuj Ježišovi za krásne dotyky.“ A uzdravení ďakujú a sú šťastní.

Prichádzajú vzápätí povedať svedectvo o tom, čo zažili. Mladá dievčina cíti teplo, mala bolesti i smútok a zrazu je to všetko preč, vie, že to urobil Ježiš, ďakuje Mu za to.

Staršia pani neskrýva svoju radosť z uzdravenia chrbtice, ďalšia ďakuje Pánovi Ježišovi za uzdravenie ľavej nohy, inej zmizli bolesti zubov a prestali bolesti hlavy. Celé rodiny, ktoré sem prišli, zažili krásne dotyky a uzdravenia, a sú medzi nimi aj trinásťroční, ba aj šesťdesiatročná pani. Na tvárach im vidno neskrývaný úžas, keď zažívajú Božie dotyky, skoro akoby neverili tomu, čo zažívajú, je to také dobré, že poniektorí sa vracajú opäť po Boží

dotyk a zas a zas, pritom sa radujú a krútia hlavou a nechápu. Ešte nikdy také niečo nezažili a je to pre nich niečo nové a pritom príjemné a dobré. Ich tváre priam žiaria, sú jednoducho krásni, krásne a úprimne prežívajú Božie dotyky, tieskajú a spievajú. Túžia po tom, aby dnešný večer neskončil, ale čas vymedzený pre dnešnú misiu sa nekompromisne blíži ku koncu. Všetci chcú, aby sme prišli opäť. Prídeme a isto čím skôr, aby sme „uhasili“ ich smäd po Božích dotykoch a po počutí Božieho slova.

Lúčime sa s Gelnicou, bola krásne



Modlitba kladením rúk

dotknutá, zažila nové čosi, na čo tak skoro nezabudne a aj my odchádzame domov s novými zážitkami, s novými dotykmi a naplnení radosťou, vidiac, že Božie Slovo naozaj má moc a je i dnes našim Pánom potvrdzované divmi a zázrakmi. Hallelujah!

Ing. Oľivia Illárová